Zadania zamkniete — 19 V 2020r.

Zadanie 1. (0-1)

Asia i Kasia ztozyly sie na prezent dla mamy. Asia data kwote na pokrycie 0,3 ceny prezentu
i jeszcze 40zt, a Kasia data kwote na pokrycie 0,2 ceny prezentu i jeszcze 60zt. Za calg
zebrana w ten sposéb kwote kupily prezent.

Ile kosztowal prezent? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposéréd podanych.
A. 120zt B. 150zt C. 200zt D. 240zt

Zadanie 2. (0-1)
Deser lodowy ma mase 15 dag, z czego 30% to masa owocow.

Ile owocow potrzeba do przygotowania 10 takich deseréw? Wybierz wlasciwa odpo-
wiedZ sposréd podanych.

A.05kg  B.045kg C.0,05kg  D.0,045kg

Zadanie 3. (0-1)
Liczbe x = 6887 zaokraglono do dziesigtek.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdani. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Sa dwie liczby naturalne mniejsze od x, ktore maja takie samo zaokraglenie do p .
dziesigtek co liczba x.
Jest osiem liczb naturalnych wiekszych od x, kt6re maja takie samo zaokragle- p F
nie do dziesigtek co liczba x.
Zadanie 4. (0-1)
Dane jest wyrazenie:
W=x-1)(2x+)5)
Ktore z ponizszych wyrazen przyjmuje dla x = 1 warto§¢ 7? Wyhierz wladciwa odpo

wiedZ sposrod podanych.
A x>-W B.W-7 C.2+W D.W+7x

Zadanie 5. (0-1)

Czy warto$¢ wyrazenia 77 777 - 7777 — 33 333 - 3333 jest podzielna przez 10? Wybierz
odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

| | ]
; i 1. | pierwszy i drugi iloczyn sa nieparzyste. f
| A. | Tak, |
i ! 4
; ‘ . . zadna z liczb tworzacych to wyrazenie nie dzieli sie przez 2
. poniewaz | 2. . £
‘ ; ani przez 5.
B. | Nie, cyfra jednosci pierwszego iloczynu jest taka sama, jak cyfra
‘ 3. i jedno$ci drugiego iloczynu.
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Zadanie 6. (0-1)

Pan Wojciech miatl na festynie cztery stoiska gastronomiczne. Pierwsze z nich wypracowato
15% dochodu, drugie — 25%, trzecie — 40%, a czwarte — 2400 zt dochodu.

Ile Srednio dochodu wypracowalo jedno stoisko? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. 2000zt B. 2400zt C. 3000 zt D. 3200 zt

Zadanie 7. (0-1)
Zapisano liczby: a=+/4-/9ib=4-09.

Jaka liczbe nalezy dodac do a, aby otrzymac liczbe b? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A. 30 B. 26 C.18 D. 15

Zadanie 8. (0-1)

Jurek wypisywatl pewne liczby naturalne. Zaczat od liczb 4, 5. Kazda nastepna dobierat tak,
aby byta ona jak najmniejsza, ale z dwiema poprzednimi stanowila diugosci bokow trojkata.
Poczatek tego zapisu wygladat nastepujaco:

4 5 2 4
Jurek dopisatl jeszcze dwie liczby.

Jaka liczba znalazla sie na ostatnim miejscu? Wybierz wilasciwa odpowiedz sposrod po-
danych.

A.2 B.3 C.4 D.5

Zadanie 9. (0-1)

Kwadraty ABCD i EFGC potozone sa tak, jak pokazano na D C G
rysunku. Jeden z katéw tréjkata AFC ma miare 25°.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd
oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz spos$réd ozna-
czonych literami C i D. 25
Jeden z pozostalych katéw tréjkata AFC ma miare . A B
A. 90° B. 95°

Roznica miar miedzy najwiekszym i najmniejszym katem w tréjkacie AFC jest réwna .
C. 65° D. 75°

Zadanie 10. (0-1)
Dane sa liczby: x = (-3)* i y = (-2)°.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedzZ spos$rod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoSrod oznaczonych literami C i D.

Suma liczb x i y jest . A. dodatnia B. ujemna
Iloczyn liczb x i y jest DE, C. dodatni D. ujemny
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Zadanie 11. (0-1)
Dane sg trzy wyrazenia:
P =182x+391 Q =151x+591 R =237x-354

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Rozwigzaniem réwnania P = Q jest liczba dodatnia. P F

Rozwigzaniem réwnania Q = R jest liczba ujemna. P F

Zadanie 12. (0-1)

Wojtek wypisat wszystkie liczby dwucyfrowe podzielne przez 9 — kazda na oddzielnej kar-
teczce. Nastepnie pomieszal wszystkie karteczki i poprosit Asie o wylosowanie jednej.

Jakie jest prawdopodobienistwo, ze Asia wylosuje liczbe podzielng przez 5? Wybierz
wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.

5 1 2
A. % B. C 15 D. 5

Ui

Zadanie 13. (0-1)
Pole kwadratu K jest réwne x2 cm?.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Pole kwadratu o boku o 3 cm dluzszym od boku kwadratu K jest réwne P r
(x2 +32) cm?.

Pole kwadratu o boku dwukrotnie krétszym niz bok kwadratu K jest réwne

%xz cm?. F L F

-

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kwadratowa dziatka o takim samym obwodzie jak dziatka pana Jerzego p .
miataby powierzchnie wieksza o 25 aréw.

Po sprzedaniu 2,5 ha tej dziatki panu Jerzemu pozostata cze$¢ o powierzchni p F
5 aréw.

Zadanie 15. (0-1)

Kazda $ciana boczna graniastostupa prawidlowego siedmiokatnego jest kwadratem o obwo-
dzie 12 cm.

Ile jest r6wna suma dlugosci wszystkich krawedzi tej bryly? Wybierz wlasciwa odpo-
wiedz sposréd podanych.

A. 56cm B. 63 cm C.72cm D. 84 cm



